MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CokonoBa-CokoneHka, 21
ApeHparop:

O6was nrowaab

30aHus: 4056.3

PacueTHas nnowaab: 51.6

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs = 546720 * 43/ 4056.3 = 5795.67
Am = 5795.67 * 0.012 = 69.55

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PMLUMEHT KOMAOPTHOCTU (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 1 - 6a30BbIN KO3IPPULMEHT
Kr= 2 - KO3h(PMUMNEHT rpadoCTPOEHUsI

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrtButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn = 546720 * 43 / 4056.3 = 5795.67
Pn (Bbiwe nogsana) = 5795.67*1.0*1*2= 11591.34

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.55 + 1536 + 11591.34 ) * 399/ 1000 = 5265.56
Jkop = 399 - KOppEeKTUpyoLWni KoadrLUneHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHMs Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

opoBas apeHfHas nnata 3a noMeLLeHne, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5265.56 * 51.60 = 271702.92

KBapTanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 67925.73 + 13585.15
Btopoi nnatex : (25%) 67925.73 + 13585.15
TpeTun nnatex : (25%) 67925.73 + 13585.15
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 67925.73 + 13585.15

Wtoro Ann : 271702.92 + 54340.60 =

326043.52
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MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: CokonoBa-CokorneHka, 21
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 4056.3

Pac4yeTHas nnowaab: 39.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 546720 * 43 / 4056.3 = 5795.67
Am = 5795.67 * 0.012 = 69.55

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 1 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn = 546720 * 43/ 4056.3 = 5795.67
Pn (Bbilwe nogsana) = 5795.67*1.0*1*2= 11591.34

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.55 + 1536 + 11591.34 ) * 399 /1000 = 5265.56
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5265.56 * 39.60 = 208516.20

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 52129.05 + 10425.81
Bropoi nnatex : (25%) 52129.05 + 10425.81
TpeTun nnartex : (25%) 52129.05 + 10425.81
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 52129.05 + 10425.81

208516.20 + 41703.24 =
Wtoro Ann :

250219.44



